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TRƯỜNG THPT TRẦN ĐẠI NGHĨA

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 03/TB-TĐN
V/v kéo dài thời gian nghỉ học của học sinh để phòng, chống dịch bệnh Covid-19

	Buôn Đôn, ngày 15 tháng 02 năm 2020


Trước tình hình dịch bệnh Covid-19 vẫn đang diễn biến phức tạp hiện
nay; được sự nhất trí của UBND tỉnh Đắk Lắk tại Công văn số 73/VPUBNDKGVX ngày 15/02/2020 về việc kéo dài thời gian nghỉ học của học sinh do dịch
bệnh Covid-19;
Thực hiện Công số 161/SGDĐT-VP ngày 15/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc kéo dài thời gian nghỉ học của học sinh để phòng, chống dịch bệnh Covid-19,

Hiệu trưởng Trường THPT Trần Đại Nghĩa có ý kiến chỉ đạo thực hiện một số nội dung sau:
1. Thông báo cho học sinh tiếp tục nghỉ học đến hết tháng 02 năm 2020 để đề phòng dịch Covid-19 và bảo vệ sức khỏe cho học sinh, cộng đồng.

2. Trong thời gian học sinh nghỉ học, Toàn thể Cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động (CBGVNV) trong trường lưu ý:

- Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Bộ
GDĐT, Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Sở GDĐT. Thực hiện nghiêm túc các khuyến cáo
phòng, chống dịch bệnh của ngành Y tế (Tất cả các văn bản được đăng tải tại
chuyên mục “Phòng chống dịch bệnh nCoV” trên Website của Sở GDĐT và của nhà trường.

- CBGVNV uyệt đối không tự ý đi ra khỏi địa phương; không tham gia các hoạt động vui chơi, giải trí đôngngười; luôn sẵn sàng khi được điều động phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh. 
- CBGVNV, đặc biệt là GV chủ nhiệm chủ động phối hợp với phụ huynh học sinh để quản lý học sinh trong thời gian nghỉ học: Thường xuyên theo dõi tình trạng sức khỏe và chăm sóc sức khỏe của học sinh; lưu ý học sinh không đến nơi đông người.

- Bộ phận Y tế học đường phối hợp với cơ sở y tế tại địa phương để thực hiện thường xuyên vệ sinh môi trường; các biện pháp khử khuẩn phòng, chống dịch bệnh tại đơn vị. Bộ phận vệ sinh, tạp vụ thường xuyên vệ sinh trường lớp sạch sẽ, thực hiện các biện pháp phòng dịch theo quy định.
- Lúc 7 giờ 30 phút sáng Thứ 2, ngày 17/02/2020 toàn thể CB, GV, NV tập trung tại phòng họp nhà trường để thực hiện các nhiệm vụ sau:
+ Tập huấn (lần 2) về Hướng dẫn học sinh tự học, ôn tập tại nhà; sử dụng hệ thống học trực tuyến E-Leaning và ViettelStudy do VNPT và Viettel Đắk Lắk cung cấp miễn phí để học tập, trao đổi, củng cố kiến thức.

+ Tổng dọn vệ sinh trường lớp (lần 2) với phương châm “cùng chung tay đẩy lùi dịch bệnh”, tất cả vì học sinh thân yêu, vì sức khỏe cộng đồng. Tất cả đều sẳn sàng với tinh thần trách nhiệm cao nhất; tuyệt đối không lơ là, mất cảnh giác. Tư trang, dụng cụ lao động (bao tay, khẩu trang…) cá nhân tự trang bị.
+ Tổng dọn vệ sinh trường lớp để đảm bảo môi trường trước ngày học sinh đi học trở lại nhà trường sẽ thông báo cụ thể sau.

- Nhà trường sẽ xây dựng và triển khai kế hoạch dạy bù hợp lý, đảm bảo kế hoạch thời gian năm học 2019 - 2020.

- Trong thời gian diễn biến dịch bệnh, nếu phát hiện các trường hợp
nhiễm bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Covid-19 gây ra tại
đơn vị thì phải báo cáo Thủ trưởng đơn vị để có hướng giải quyết và báo cáo kịp thời về Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh của địa phương; đồng thời báo cáo về Sở GDĐT.

Hiệu trưởng Trường THPT Trần Đại Nghĩa yêu cầu CBCVNV thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:

- Văn phòng Sở GDĐT (để báo cáo);

- Lãnh đạo trường;
- Ban chỉ đạo của trường;
- Các tổ chức, đoàn thể;
- Website trường;

- HS, CMHS;

- Lưu: VT.
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