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KẾ HOẠCH
Về việc ôn tập, kiểm tra lại trong hè 2025

Căn cứ Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;
Căn cứ Thông tư 22//2021/TT-BGDĐT ngày 20 tháng 7 năm 2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc quy định đánh giá học sinh Trung học cơ sở và Trung học phổ thông;
Thực hiện Quyết định số 2168/QĐ-UBND ngày 12/8/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2024-2025 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk, 
Căn cứ Kế hoạch số: 78/KH-SGDĐT ngày 16 tháng 9 năm 2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về thực hiện nhiệm vụ học năm học 2024-2025;
Căn cứ hướng dẫn số 1422/SGDĐT-GDTrH-GDTX, ngày 04/09/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2024-2025;
 Căn cứ kết quả học tập của học sinh năm học 2024 – 2025;
Xét đề nghị của giáo viên chủ nhiệm lớp, nay trường THPT Trần Đại Nghĩa xây dựng kế hoạch ôn tập, kiểm tra lại hè 2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
· Củng cố lại kiến thức các em chưa đạt được trong chương trình học kỳ II năm học 2024 – 2025;
· Đánh giá lại kết quả học tập của các em để xét lại kết quả học tập trong năm học 2024 – 2025;
· Giáo viên bộ môn ôn tập cho các em những kiến thức cơ bản trong chương trình học kỳ II đảm bảo tính vừa sức cho các em;
Những học sinh bị rèn luyện lại hè giáo viên hướng dẫn học sinh làm các thủ tục và thực hiện rèn luyện theo Quy định tại thông tư số 22//2021/TT-BGDĐT ngày 20 tháng 7 năm 2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc quy định đánh giá học sinh Trung học cơ sở và Trung học phổ thông;
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tổ chức ôn tập
· Các Tổ có học sinh kiểm tra lại phân công giáo viên ra nội dung hướng dẫn ôn tập, đề kiểm tra lại trong hè 2025 cụ thể, phân công giáo viên ôn tập.
· Kiến thức ôn tập nằm trong chương trình học kỳ II, đảm bảo kiến thức cơ bản trọng tâm, vừa sức đối với các em, tổ trưởng chịu trách nhiệm duyệt nội dung ôn tập và giáo án ôn tập, đồng thời nộp cho lãnh đạo đơn vị duyệt.
· Giáo viên chủ nhiệm các lớp có học sinh kiểm tra lại chịu trách nhiệm thông báo, hướng dẫn học sinh đăng ký môn kiểm tra, đánh giá lại theo đúng quy định và động viên học sinh vào ôn tập, kiểm tra lại theo đúng lịch.
· Thời gian đăng ký môn kiểm tra lại xong trước ngày 28/05/2025
2. Ra đề kiểm tra
a) Các tổ trưởng chịu trách nhiệm phân công giáo viên ra đề đối với các môn kiểm tra lại và nộp Hiệu trưởng duyệt đề kiểm tra theo đúng quy định.
b) Nội dung, hình thức đề kiểm tra
b.1) Nội dung đề kiểm tra
Nội dung đề kiểm tra chủ yếu trong chương trình học kỳ II năm học 2023-2024 phải hướng vào mục tiêu vận dụng, không ra đề mang tính lý thuyết, buộc học sinh viết lại những điều đã thuộc lòng, trong đó có các câu hỏi quan tâm đến việc giải quyết các vấn đề thực tiễn, xã hội theo định hướng phát triển năng lực học sinh trong đề kiểm tra.
b.2) Hình thức đề kiểm tra
Đề kiểm tra được ra theo cấu trúc, thời gian làm bài và ma trận đặc tả phù hợp với đặc trưng của từng môn học ở các khối lớp, đảm bảo kết hợp một cách hợp lý giữa hình thức tự luận và trắc nghiệm khách quan, gồm các câu hỏi, bài tập theo 04 mức độ: Biết, hiểu, vận dụng thấp và vận dụng cao.
3. Tổ chức coi, chấm kiểm tra
· Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng coi, chấm kiểm tra lại.
· Đảm bảo coi và chấm kiểm tra nghiêm túc, đánh giá khách quan.
· Sau khi giáo viên bộ môn chấm bài kiểm tra xong, giáo viên chủ nhiệm chịu trách nhiệm đánh giá lại kết quả học tập của các em học sinh kiểm tra lại.
· Trường hợp đến thời gian kiểm tra lại mà học sinh vắng do ốm đau thì nhà trường sẽ bố trí thời gian để các em được kiểm tra lại trong khoảng thời gian thích hợp.
4. Thời gian kiểm tra (theo lịch kiểm tra cụ thể từng môn thông báo sau )
Từ ngày 05 đến hết này 07/08/2025
III. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO
· Thời gian tổ trưởng nộp lại kế hoạch ôn tập cho lãnh đạo đơn vị duyệt 28/5/2025.
· Thời gian nộp đề kiểm tra lại là 01/8/2025.
· Sau khi tổ chức kiểm tra xong môn nào, giáo viên bộ môn, CN đó nhập smas ghi điểm kiểm tra lại.
· Họp HĐ kiểm tra đánh giá lại và xét danh sách học sinh lên lớp ở lại sau kiểm tra lại hè 2025
Trên đây là kế hoạch ôn tập, kiểm tra lại trong hè 2025 đề nghị các tổ chuyên môn, giáo viên có liên quan thực hiện tốt kế hoạch này.
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